
ACO FUNKI A/S
Kirkevænget 5
DK-7400 Herning 
	
Tel. +45 9711 9600
www.acofunki.com
www.egebjerg.com               Danish Design   German Quality   Global Experience

Montagevejledning
M-1030-DK

Manuelt opluk system 
til VD2 og VD6 foderkasser



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
2/12

Part № 92390

12

13

2

4

9

5
8

11

10

7

6

10 11

57

6

8

4

1312

9 3

3

STYK LISTE
NR. STK. VARE NR. BESKRIVESLSE

2 5 92536 WIRE 4 MM 7 X 19

3 4 0591-174 WIRELÅS 5 MM RUSTFRI

4 1 0591-171 WIRESTRAMMER 8 MM RUSTFRI

5 1 9929032 TRÆKFJEDER 3X20X200MM GALV

6 1 92580 VÆGBESLAG TIL BARDUNSTRAMMRE

7 1 33506010 MØTRIK M6 A2 VOKSBEH. DIN 934

8 1 30306040 SÆTSKRUE RF M6X40

9 4 39402500 KOVSER 4 MM

10 4 39900001 DYBEL 12X60 MM

11 4 67444 FRANSK SKRUE M10 X 70 TORX 50RF

12 1 0156-004 WIREHJUL TYPE G

13 1 0156-003 GRUNDBESLAG TYPE T

Fjedertråd 2 mm. RFRI 4 mm. wire

Bardunstrammer
Kan også monteres ved oplukhåndtag

Manuelt opluk T/Ny forderks. mont./væg.
Skal sælges seperat

BESPÆNDING FOR ENKELT RÆKKER WIRER /HÅNDTAG /FJEDERTRÅD MONTERET PÅ VÆG

M-1030-DK

Skal sælges seperat

Fjedertråd 3 mm. GALV
02900021
02900000

Fjeder
Åbner op til 80 foderkasser.
Fjederforspænding 10-20 mm



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
3/12

Part № 92391

3

9

14

3

4

13

5

11

15

10

2

12

15

9

12

13

9

5

14

STYK LISTE
NR. STK. VARE NR. BESKRIVESLSE

2 5 92536 WIRE 4 MM 7 X 19

3 4 0591-174 WIRELÅS 5 MM RUSTFRI

4 1 0591-171 WIRESTRAMMER 8 MM RUSTFRI

5 1 9929032 TRÆKFJEDER 3X20X200MM GALV

9 4 39402500 KOVSER 4 MM

10 2 39900001 DYBEL 12X60 MM

11 2 67444 M10  X 70 BUTTON HEAD TORX 50STAINLESS STEEL

12 1 92384 FEEDERS/WIRE ROLLERBRAC. FEED DISP. NEW

13 2 39900103 CLAMPS-SÆT Ø60

14 1 0156-004 WIREHJUL TYPE G

15 1 0156-003 GRUNDBESLAG TYPE T

Manuelt opluk T/Ny forderks. mont./væg.
Skal sælges seperat

4 mm. wire

Bardunstrammer
Kan også monteres ved oplukhåndtag

BESPÆNDING FOR ENKELT RÆKKER WIRER /HÅNDTAG /FJEDERTRÅD MONTERET PÅ VÆG

M-1030-DK

Fjedertråd 2 mm. RFRI
Skal sælges seperat

Fjedertråd 3 mm. GALV
02900021
02900000

Fjeder
Åbner op til 80 foderkasser.
Fjederforspænding 10-20 mm



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
4/12

Part № 92392

8 4

5

6

7

2

1
3

9

9 48 5

3

7

6

2

1

STYK LISTE
NR. STK. VARE NR. BESKRIVESLSE

1 3 0591-174 WIRELÅS 5 MM RUSTFRI

2 1 0591-171 WIRESTRAMMER 8 MM RUSTFRI

3 1 9929032 TRÆKFJEDER 3X20X200MM GALV

4 1 92580 VÆGBESLAG TIL BARDUNSTRAMMRE

5 1 33506010 MØTRIK M6 A2 VOKSBEH. DIN 934

6 1 30306040 SÆTSKRUE RF M6X40

7 3 39402500 KOVSER 4 MM

8 2 39900001 DYBEL 12X60 MM

9 2 67444 FRANSK SKRUE M10 X 70 TORX 50RF

Bardunstrammer
Kan også monteres ved oplukhåndtag

Beslag til forskydning af wire
Skal sælges seperat

Manuelt opluk T/NY foderks. på foderrør
Skal sælges seperat

Bespænding for enkelt række wirer / håndtag monteret på rør - Fjedertråd monteret på væg

M-1030-DK

Fjedertråd 2 mm. RFRI
Skal sælges seperat

Fjedertråd 3 mm. GALV
02900021
02900000

Fjeder
Åbner op til 80 foderkasser.
Fjederforspænding 10-20 mm



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
5/12

Part № 92393

5

4

6

2

1

3

1 4

2

3

56

Fjedertråd 2 mm. RFRI

STYK LISTE
NR. STK. VARE NR. BESKRIVELSE

1 3 0591-174 WIRELÅS 5 MM RUSTFRI

2 1 0591-171 WIRESTRAMMER 8 MM RUSTFRI

3 1 9929032 TRÆKFJEDER 3X20X200MM GALV

4 3 39402500 KOVSER 4 MM

5 1 92384 FJEDER/WIRERULLEBESLAG TIL NYE FODERKS.

6 2 39900103 CLAMPS-SÆT Ø60

Beslag til forskydning af wire
Skal sælges seperat

Bardunstrammer
Kan også monteres ved oplukhåndtag

Manuelt opluk T/NY foderks. på foderrør
Skal sælges seperat

Bespænding for enkelt række wirer / fjedertråd/  Håndtag monteret på Rør 

M-1030-DK

Skal sælges seperat

Fjedertråd 3 mm. GALV
02900021
02900000

Fjeder
Åbner op til 80 foderkasser.
Fjederforspænding 10-20 mm



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
6/12

Part № 92395

1

1211

8
2 3

4

5

6

7
10

9

11

12

2

6

3

7

8

45

109

STYK LISTE
NR. STK. VARE NR. BESKRIVELSE

1 7 92536 WIRE 4 MM 7 X 19

2 8 0591-174 WIRELÅS 5 MM RUSTFRI

3 1 0591-171 WIRESTRAMMER 8 MM RUSTFRI

4 1 9929032 TRÆKFJEDER 3X20X200MM GALV

5 1 92580 VÆGBESLAG TIL BARDUNSTRAMMRE

6 1 33506010 MØTRIK M6 A2 VOKSBEH. DIN 934

7 1 30306040 SÆTSKRUE RF M6X40

8 8 39402500 KOVSER 4 MM

9 8 39900001 DYBEL 12X60 MM

10 8 67444 FRANSK SKRUE M10 X 70 TORX 50RF

11 3 0156-004 WIREHJUL TYPE G

12 3 0156-003 GRUNDBESLAG TYPE T

Manuelt opluk T/Ny forderks. mont./væg.
Skal sælges seperat

4 mm. wire

Bardunstrammer
Kan også monteres ved oplukhåndtag

Bespænding for dobbel række wirer / fjedertråd / håndtag monteret på væg 

M-1030-DK

4 mm. wire

Fjedertråd 2 mm. RFRI
Skal sælges seperat

Fjedertråd 3 mm. GALV
02900021
02900000

Fjeder
Åbner op til 80 foderkasser.
Fjederforspænding 10-20 mm



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
7/12

Part № 92396

1

10

9

7

4

8

6

5

3
2

10
6 7

10

11

4

8

3

5 2

9

Bardunstrammer
Kan også monteres ved oplukhåndtag

4 mm. wire

Manuelt opluk T/Ny forderks. mont./væg.
Skal sælges seperat

STYK LISTE
NR. STK. VARE NR. BESKRIVELSE

1 3 92536 WIRE 4 MM 7 X 19

2 6 0591-174 WIRELÅS 5 MM RUSTFRI

3 1 0591-171 WIRESTRAMMER 8 MM RUSTFRI

4 1 9929032 TRÆKFJEDER 3X20X200MM GALV

5 6 39402500 KOVSER 4 MM

6 4 39900001 DYBEL 12X60 MM

7 4 67444 FRANSK SKRUE M10 X 70 TORX 50RF

8 1 92384 FJEDER/WIRERULLEBESLAG TIL NYE FODERKS.

9 2 39900103 CLAMPS-SÆT Ø60

10 2 0156-004 WIREHJUL TYPE G

11 2 0156-003 GRUNDBESLAG TYPE T

Beslag til forskydning af wire
Skal evt. sælges separat

Bespænding for dobbel række wirer monteret på væg - fjedertråd / håndtag monteret på rør

M-1030-DK

Fjedertråd 2 mm. RFRI
Skal sælges seperat

Fjedertråd 3 mm. GALV
02900021
02900000

Fjeder
Åbner op til 80 foderkasser.
Fjederforspænding 10-20 mm



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
8/12

Part № 92397

14

1

13

32

5

4

12

9

8

10

117

6

6

52

7

1413

121110

8

4

3

13

9

STYK LISTE
NR. STK. VARE NR. BESKRIVELSE

1 7 92536 WIRE 4 MM 7 X 19

2 8 0591-174 WIRELÅS 5 MM RUSTFRI

3 1 0591-171 WIRESTRAMMER 8 MM RUSTFRI

4 1 9929032 TRÆKFJEDER 3X20X200MM GALV

5 8 39402500 KOVSER 4 MM

6 4 39900001 DYBEL 12X60 MM

7 4 67444 FRANSK SKRUE M10 X 70 TORX 50RF

8 1 92384 FJEDER/WIRERULLEBESLAG TIL NYE FODERKS.

9 2 39900103 CLAMPS-SÆT Ø60

10 1 92580 VÆGBESLAG TIL BARDUNSTRAMMRE

11 1 33506010 MØTRIK M6 A2 VOKSBEH. DIN 934

12 1 30306040 SÆTSKRUE RF M6X40

13 3 0156-004 WIREHJUL TYPE G

14 1 0156-003 GRUNDBESLAG TYPE T

Bardunstrammer
Kan også monteres ved oplukhåndtag

Manuelt opluk T/Ny forderks. mont./væg.
Skal sælges seperat

4 mm. wire

Bespænding for dobbel række wirer monteret på rør - fjedertråd / håndtag monteret på væg

M-1030-DK

4 mm. wire

Fjedertråd 2 mm. RFRI
Skal sælges seperat

Fjedertråd 3 mm. GALV
02900021
02900000

Fjeder
Åbner op til 80 foderkasser.
Fjederforspænding 10-20 mm



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
9/12

Part № 92398

87

3

2
5

6

12

4

4

3

2 5

6

7

8

STYK LISTE
NR. STK. VARE NR. BESKRIVELSE

1 3 92536 WIRE 4 MM 7 X 19

2 6 0591-174 WIRELÅS 5 MM RUSTFRI

3 1 0591-171 WIRESTRAMMER 8 MM RUSTFRI

4 1 9929032 TRÆKFJEDER 3X20X200MM GALV

5 6 39402500 KOVSER 4 MM

6 2 92384 FJEDER/WIRERULLEBESLAG TIL NYE FODERKS.

7 4 39900103 CLAMPS-SÆT Ø60

8 2 0156-004 WIREHJUL TYPE G

4 mm. wire

Bardunstrammer
Kan også monteres ved oplukhåndtag

Beslag til forskydning af wire
Skal evt. sælges separat

Bespænding for dobbel række wirer / fjedertråd / håndtag monteret på rør

M-1030-DK

Fjedertråd 2 mm. RFRI
Skal sælges seperat

Fjedertråd 3 mm. GALV
02900021
02900000

Fjeder
Åbner op til 80 foderkasser.
Fjederforspænding 10-20 mm



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
10/12

Part № 92386

1

2

3STYK LISTE
NR. STK. VARE NR. BESKRIVELSE

1 1 92385 BESLAG TIL FORSKYDNING AF WIRE

2 2 39900103 CLAMPS-SÆT Ø60

3 2 0156-004 WIREHJUL TYPE G

Begge rækker foderkasser har samme trækretnning.
Forskellen er at foderkasserne er vendt 180°.
Derfor sidder oplukkearmen i en postion der gør “beslag til forskydning af wire” 
skal bruges

Trækretning når forderkasser åbnes.

Trækretning når forderkasser åbnes.

Fjeder, mont. på foderdør. Manuelt opluk, mont. på foderdør.

Beslag til forskydning af wire

M-1030-DK



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
11/12

Part № 92403

4

13

2

6
5

3

1

10

 A

DETAIL A

M-1030-DK

STYK LISTE
NR. STK. VARE NR. BESKRIVELSE

1 1 92382 OPLUKKERBESLAG TIL NYE FODERKASSER

2 1 92383 OPLUKKERHÅNDTAG TIL NYE FODERKASSER

3 1 8250029 BØSNING 45MM

4 1 32312070 MASKINBOLT M12X70 A2 DIN931

5 1 35600051 SKIVE 13X24X2,5 A2 DIN125

6 1 33912000 LÅSEMØTRIK M12 A2 VOKSBEH. DIN985

7 1 95076 S-KROG 6 MM GALV.

8 2 39900103 CLAMPS-SÆT Ø60

manuelt opluk monteret på rør til ny foderkasse



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
12/12

B

C

Part № 92400

DETAIL B
SCALE 1 : 5

8

7

3
5

6

4

10

2

1

DETAIL C

7

8

11

9

M-1030-DK

STYK LISTE
NR. STK. VARE NR. BESKRIVELSE

1 1 92382 OPLUKKERBESLAG TIL NYE FODERKASSER

2 1 92383 OPLUKKERHÅNDTAG TIL NYE FODERKASSER

3 1 8250029 BØSNING 45MM

4 6 32312070 MASKINBOLT M12X70 A2 DIN931

5 1 35600051 SKIVE 13X24X2,5 A2 DIN125

6 1 33912000 LÅSEMØTRIK M12 A2 VOKSBEH. DIN985

7 7 67444 FRANSK SKRUE 10 X 70 TORX 50 RF

8 7 39900001 DYBEL 12X60 MM

9 1 0156-004 WIREHJUL TYPE G

10 1 95076 S-KROG 6 MM GALV.

11 1 0156-007 GRUNDBESLAG TYPE R/L

manuelt opluk monteret på væg til ny foderkasse

Positionsmuligheder


